

Бурулай БЕХМАТОВА

## Встреча с Александром Сидоровым

В рамках недели приема граждан, посвящённой 18 годовщине со дня образования Всероссийской политической партии «Единая Россия», 26 ноября депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, член фракции «Единая Россия» Александр Леонидович Сидоров посетил город Покачи



Напомню, единый день приёма граждан впервые был проведен в 2013 году, тогда к единороссам обратилось более 1100 граждан.

В приёмах традиционно принимают участие депутаты Государственной думы, регионального законодательного собрания, представительных органов власти, профильных ведомств и главы городов.

В этом году неделя приёма граждан посвящена 18-летию со дня образования Партии «Единая Россия».

Свой очередной визит в г.Покачи Александр Сидоров начал с рабочей встречи с главой города Владимиром Степурой. Александр Леонидович в первую очередь поздравил с днём рождения Партии лично Владимира Ивановича, как секретаря Местного отделения в г.Покачи ВПП «Единая Рос-

сия», а также всех покачёвских единороссов и сторонников партии с этим значимым событием.

Далее беседа пошла в рабочем русле. В ходе разговора были обсуждены актуальные вопросы, связанные с городским бюджетом, социально-экономическим развитием муниципалитета, подготовкой к предстоящему осенне-зимнему периоду.

Кроме того, во время делового визита депутат провел прием жителей города по личным вопросам. В ходе него было озвучено две проблемные темы — медицинское сопровождение спортсменов и строительство приюта для бездомных животных.

Оба этих вопроса на контроле у депутата Александра Сидорова.

Фото автора.

### Депутатские будни

## О премиях и крышиах

Наталья ИВАНОВА

3,8 % - ровно настолько будет повышен оклад муниципальных служащих в новом 2020 году. Об этом заявили в ходе очередного 48 заседания Думы города Покачи VI созыва. Оно состоялось 26 ноября в администрации города.

Провела заседание председатель Думы города Наталья Борисова

Традиционно, в ходе заседания, было рассмотрено максимально возможное количество социально важных вопросов — 18.

Еще до заседания каждый депутат получил пакет документов для дополнительного изучения тем предстоящих дебатов.

Потому большая часть вопросов непосредственно на заседании прорабатывалась в режиме нон-стоп — оперативно, четко, целенаправленно.

Безусловно, были вопросы, которые вызвали реакцию со стороны депутатов и дополнительные комментарии.

Так, например, дискуссия развернулась вокруг увеличения окладов муниципальных служащих. В 2020 году последует плановая индексация заработных плат. Она, как и полагается, будет произведена из расчета бюджетных средств. Количество денег в городской казне увеличивать не придется. Оно останется прежним. Проиндексировать заработные платы решили за счет грамотного распределения годовых премий.

«Какой же тогда смысл в такой индексации? — прокомментировал данное положение дел депутат Али Курбанов и добавил, — Люди ждут реального пополнения кошельков, а не дутые цифры...»

Вполне оправданная реакция со стороны человека, который не принадлежит к числу муниципальных служащих. Однако, те, кто работает в данной сфере, отчетливо понимают, что подобный расклад стабилизирует матери-

альное положение.

«Годовые премии — весьма приятный, но очень не-постоянный бонус для муниципальщиков, — объяснил председатель контрольно-счётной палаты города Покачи **Вячеслав Шкурихин**. Премия может быть, а, может, и нет быть. Её размер варьируется в зависимости от качественных показателей работника и экономии предприятия. Данное увеличение окладов дает стабильную материальную компенсацию ежемесячно».

Активно и участливо обсуждались вопросы, которые вызвали реакцию со стороны депутатов и дополнительные комментарии.

Активно и участливо обсуж-

дации в будущем.

Как отметила председатель Думы города **Наталья Васильевна Борисова**: «Никаких спецэффектов по данному вопросу, всё идет в привычном темпе». Капремонт выполняется, готовность 100%.

И всё бы ничего, но под конец года возник коллапс. В одной из покачевских квартир по улице Мира, 14 из-за некачественного выполнения капитальных работ по ремонту крыши, произошло затопление, требуется косметический ремонт помещения. Но и это не самое страшное. Крыша



далась информация о готовности объектов ЖКХ города к работе в осенне-зимний период 2019-2020 гг., а также исполнении программы капитального ремонта многоквартирных домов в нынешнем году, перспективах ее реали-

зации в будущем.

Требует реставрации. Былаозвана экспертная комиссия, которая вынесла неутешающий вердикт: «Ремонту быть повторно. В противном случае, в опасности жизни людей, которые проживают в доме». В подобной ситуации



находится и дом Таёжная, 12.

«Почему так вышло? — вопрошают все. Почему именно на нашем городе Югорский фонд капитального ремонта решил сэкономить, непонятно.

Вопрос стоит на строжайшем контроле у главы Покачей и депутатов. Ведутся переговоры, поиск решений. Ситуация критичная, но выход из неё — необходимое условие для нашего города.

В ходе заседания заслушали доклады **Натальи Орловой** — директора МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы». Она рассказала о деятельности учреждения, его успехах и достижениях.

В сетку вопросов вошла информация о результатах обследования объектов дорожно-

го хозяйства в 2019 году.

Начальник контрольно-правового управления администрации города **Наталья Куляну** сообщила об изменении в Уставе города, а первый заместитель главы города Покачи **Алёна Ходулапова** подробно остановилась на изменениях, которые коснутся бюджетной сферы.

Наталья Васильевна сообщила о том, что один из ныне действующих депутатов **Артём Буянов** свернул свои полномочия, в связи с переездом в другой город.

Кроме того, председатель проинформировала об итогах XXIII и XXXIV заседаний Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.

В завершение была озвучена информация о плане работы городской Думы на 2020 год.